

Примите поздравление!

Уважаемые сотрудники нефтяной и газовой отрасли

Усть-Кутского района!

Примите мои искренние поздравления

с профессиональным праздником -

Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

В первое воскресенье сентября ежегодно свой профессиональный праздник отмечают те, чья работа очень трудна, а порой и опасна для здоровья - специалисты нефтегазового комплекса. Геологи и буровики, а также представители разных специальностей нефтяной отрасли - все те, кто связал свою жизнь с нелегкой профессией по разведке, добыче, транспортировке и переработке нефти и газа.

Благодаря вашему самоотверженному труду, мастерству, трудолюбию и ответственному отношению к делу в Усть-Кутском районе на протяжении многих лет стабильно работает ООО "Иркутская нефтяная компания". В 2016 году пополнило перечень компаний ООО "Газпром геологоразведка", начав свою деятельность в нашем районе по поиску новых месторождений и залежей углеводородов. Хочется отметить ощущенный вклад от налоговых отчислений нефтяных и газовых компаний в бюджет Администрации района. Помимо этого, в рамках договора социальной ответственности эти предприятия участвуют в социально-экономическом развитии территории Усть-Кутского муниципального образования, что, безусловно, важно для всех нас.

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности! Профессиональный праздник - это прекрасный повод сказать вам спасибо. А еще пожелать крепкого здоровья, благополучия, профессиональных успехов и достижений, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть ваше предприятие планомерно развивается, принося стабильный доход вам и Усть-Кутскому району!

С уважением,
Т.А. КЛИМИНА,

мэр Усть-Кутского муниципального образования

Отметили День Государственного флага РФ

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Российский триколор - один из важнейших национальных символов. За свою трехсотлетнюю историю российский триколор изменил значение своих полос. В современной России белый цвет трактуется как мир, чистота, непорочность, совершенство, синий теперь является цветом веры и верности, а красный символизирует кровь, пролитую за Отечество.



Праздничные мероприятия, организованные местным отделением партии "Единая Россия" в честь одного из главных символов страны, прошли и в Усть-Куте на площади у ДК "Речники". Старт торжеству, приуроченному ко Дню российского флага, был дан у административного здания по улице Кирова, 18. Именно отсюда стартовал автопробег. Затем праздничные мероприятия продолжились у городского Дома культуры, где прошел праздничный концерт. Почти два часа творческие коллективы города радовали гостей праздника своими номерами. Данное мероприятие, организованное при поддержке местного отделения партии "Единая Россия", объединило людей разных возрастов: как молодежь, так и людей старшего возраста. Многие приходили с семьями. Кульминацией праздника стала разворачивание полотна Государственного флага России с участием молодогвардейцев Усть-Кута и парад шаров в цвет триколора.

- Мы решили отметить этот день массово, ярко, небанально, вызвав тем самым большой интерес усть-кутян. Хотелось бы поблагодарить всех участников сегодняшнего мероприятия, - отметил исполняющий обязанности секретаря местного отделения партии "Единая Россия" Владислав Наумов.

Торжество продолжалось несколько часов, и, по признанию многих усть-кутян, они получили массу положительных эмоций.

График доставки пенсий изменится с 1 сентября в Иркутской области

С 1 сентября в Прибайкалье изменится график доставки пенсий. Сроки сдвинутся от одного до пяти дней как в одну, так и в другую сторону, сообщает пресс-служба ПФР.

В Усть-Ордынском Бурятском округе, Бодайбинском и Усть-Кутском районах финансирование сместится на день раньше. В Октябрьском районе Иркутска, а также в Иркутском и Киренском районах финансирование будет происходить на два дня раньше. В остальных городах и районах - на несколько дней позже.

От фонда Олега Дерипаски



Усть-Кутская межпоселенческая библиотека (директор Л.Н. Кононцева) заняла второе почётное место и выиграла грант в размере трёх миллионов рублей от фонда Олега Дерипаски "Вольное дело". Были подведены итоги конкурса по созданию модельной библиотеки в Республике Хакасия и Иркутской области. Он проводился в рамках программы "Пространство Библио-Сибирь", реализуемой совместно с En+ Group и Межрегиональной федерацией чтения.

Всего было подано 24 заявки из 21 населенного пункта этих территорий. В конкурсе участвовали публичные библиотеки муниципального уровня (городские, сельские, районные).

В конкурсной заявке претендентам предлагалось рассказать о планах преобразования библиотек и о проектах (образовательных, культурных и просветительских), выполненных за последние пять лет. Экспертная комиссия, в состав которой, помимо специалистов в библиотечном деле, входил и архитектор, оценивала и видеопаспорт каждой библиотеки, так как изменения дизайна являются одним из направлений запланированных преобразований.

Поздравляем победителей!

Соб. инф.

Получил травму от электротока

Следственный отдел по Усть-Куту СУ СКР по Иркутской области начал доследственную проверку по факту травмирования электротоком ребёнка. Как сообщает пресс-служба 28 августа 2017 года, трёх днями ранее в дежурную часть полиции поступило сообщение медсестры районной больницы о том, что привезли 11-летнего мальчика в тяжёлом состоянии с диагнозом "поражение электрическим током, ожог III степени".

Следователи установили, что днём у дома № 73 по улице Зверева школьник зашёл в открытую трансформаторную будку, где его ударило током. Свидетелем происходящего стал сосед мальчика, который оттащил его от будки и вызвал скорую медицинскую помощь. Сейчас мальчик проходит лечение в Усть-Кутской районной больнице, состояние оценивается как тяжелое. Известно, что мальчик воспитывается в полной благополучной семье, учится в четвёртом классе одной из городских школ, на учёте в ПДН не состоит.

Установлено, что трансформаторная будка принадлежит ОАО "Облкоммунэнерго", последняя проверка проводилась в апреле 2017 г.

Байкал Инфо

Пожарная хроника

За истекший период 2017 года на территории Усть-Кутского района зарегистрирован 51 пожар, в результате произошедших пожаров погибли пять человек, получили ожоги разной степени тяжести семь человек.

Большая часть пожаров произошла на объектах жилого сектора, основными причинами возникновения пожаров явились неосторожное обращение с огнем, неисправность электрооборудования, нарушения при эксплуатации отопительных печей и электронагревательных приборов.

В целях минимизации риска возникновения пожаров и последствий от них обратите внимание на противопожарные разрывы между зданиями и сооружениями, очистите их от горючего материала, так как захламленность противопожарных разрывов является одной из причин быстрого развития пожаров. Пожар может возникнуть всюду, где огонь может найти хотя бы малейшую лазейку. Это не выключенный вовремя электрический угол или чайник, небрежноброшенный дымящийся окурок, непогашенная спичка, дефект электропроводки, неисправность печи или дымохода, несоблюдение правил эксплуатации отопительных приборов и т.п.

С наступлением холода начинается эксплуатация печного отопления. Для этого гражданам, проживающим в домах и имеющим печное отопление, необходимо подготовиться к отопительному сезону. Перед началом отопительного сезона рекомендуется осуществить осмотр печи, в случае необходимости произвести ремонт, очистить дымоходы от накопившейся сажи, предусмотреть исправный предтопочный лист. При эксплуатации печного отопления следует помнить, что запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними детям, распологать топливо и другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе, применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся жидкости, а также перекаливать печи.

В благоустроенных квартирах часто используются электронагревательные приборы, которые являются источниками повышенной опасности, в связи с чем необходимо проследить, чтобы электронагревательные приборы имели устройства тепловой защиты и исправные терморегуляторы, также применять для отопления возможно только электронагревательные приборы заводского изготовления. Запрещается оставлять без присмотра включенным в электрическую сеть электронагревательные приборы и другие бытовые приборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут или должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.

Уважаемые граждане! Помните! Пожар легче предотвратить, чем потушить!

Вопрос по пятницам

Если бы вам предложили навсегда переехать в другую страну, куда бы вы уехали и почему?

От некоторых людей иногда можно услышать фразу: "Была бы возможность, уехал бы из нашей страны, так в ней всё плохо!" Интересно знать, а куда и почему бы уехали те, кому в России так уж плохо?

Елена Мазанова, пенсионерка:

- Поётся в песне, что не нужен берег турецкий и чужая земля не нужна. Вот и мне не нужна никакая другая страна, мне и в России неплохо живётся. Здесь жили мои предки, земля моей Родины полита кровью русичей всех поколений, включая то, которое защитило Советский Союз от фашизма. Я люблю Россию!

Олеся Михайлова, домохозяйка:

- В Германию, потому что там уровень жизни лучше. Мне об этом знакомые рассказывали. А здесь и в больницах бардак, и пенсии маленькие, и на детей платят смертвенные деньги.

Александр Шагинов, служащий:

- Навсегда бы я не уехал из России. Это моя страна, мой дом, моя Родина.

Ксения Андронникова, молодая мама:

- Я бы уехала в Таиланд или во Вьетнам, потому что там всё недорого и море рядом, а у нас цены постоянно растут.

Наталья Власова, оператор:

- Я хочу жить только в России, где мне всё мило - природа и русские города. И наши люди самые добрые. Но с удовольствием бы съездила в Ливерпуль на футбольный матч любимой команды и в Венецию поплавать на гондолах.

Николай Пионерчиков, рабочий:

- Мне интересна Исландия. Спокойная страна, и комаров в ней нет.

Дмитрий Дворянов, инженер-строитель:

- Никуда не поеду, меня и здесь всё устраивает. За границей я жил, и понравилось.

Жаэдат Мирзаханов, логист:

- Я не хочу никуда уезжать, здесь хорошо!

Лариса Чернышова, продавец:

- Я бы хотела жить в СССР, потому что там было счастье.

Я бы тоже никуда не поехала, потому что за границей никто не ждёт россиян с их своеобразным менталитетом. А самое главное

- лучше и краше нашей России нет места на земле, потому что родная сторона, как мама, нужна и здоровой, и больной, и в праздники, и в будни, любая.

Любовь Пешкун